Orebridgen

Tisdag dag 2019-08-06

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 2155 64.13 Leif Lindman - Margret Lundin 29464 78235  Orebridgen
2 10 204.9 60.98 Par Idestal - Kerstin Vikman 32664 40132  Orebridgen
3 6 185.5 55.22 Irene Bostrom - Karl-Erik Nilsson 35076 46221  Orebridgen
4 16 185.2 55.12 Arne Blomagvist - Ingalill Johansson 58705 85205  Orebridgen
5 9 175.0 52.07 Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
6 14 167.5 49.86 Kerstin Demjan - Nils Ericson 22204 17703  Orebridgen
7 15 166.4 49.53 Lars Carlgvist - Rune Svensson 88786 23452  Orebridgen
8 7 165.6 49.29 Lilian Rosengren - Anita Lindh 41895 22199 Orebridgen
9 8 159.3 47.42  Rolf G Johansson - Annmarie Lanneteg 62337 93386  Orebridgen
10 1 156.4 46.54  Jan Grundin - Hakan Carlestam 91360 42323  Orebridgen
11 2 153.6 45.70 Lars Olof Wassberg - Claus Réhnisch 44973 4081 Orebridgen
12 13 153.4 45.66 Lennart Rundqvist - Ake Lundkvist 16837 57541  Orebridgen
13 3 152.8 45.48 Barbro Pettersson - Ulla Dubbelman 79356 50955  Orebridgen
14 4 150.9 44.91 Eira Ostlund - Knut Ewerhard 83525 26144  Orebridgen
15 12 148.6 44.23  Jorgen Pedersen - Thomas Tillander 64550 48512 Orebridgen
16 11 147.4 43.87 Inger Bredenberg - Elvy Wennerstrom 61466 64124  Orebridgen
1 4 K5 Bésta kontrakt & EKn654 Bésta kontrakt 3 & K105 Bésta kontrakt
Nord v DKn32 5NT N =460 v4 INTS =90 Syd v Kn1086 54 V =-650
Ingen + E10762 + EK98 ov +82
#E5 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v aN #DKn97 & ¢ v & NT
~E10  D96432 N 11109 7 11 4 KD2 4973 N6 6576 « ED86 «Kn72 N4 3322
v1097654 vK S 11109 7 11 vEK92 vD63 S6 6577 vK5 vED974 S43322
¢ DKn3 4985 022452 +32 ¢+ D10764 06 6 756 ¢ DKn104 +E9 O 9 10101110
»D4 #Kn109 V22452 #KDKn7 #54 V7775686 *864 #EK3 V 9 10101110
4 Kn87 4108 4943
vES8 v Kn10875 v 32
¢+ K4 ¢ Kn5 + K7653
#K87632 #E832 #1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 2NS+2 v6 180 140 00| 8 11 24 N+1 ¢4 140 140 00| 4 6 6NO-3 49 300 140 0.0
3 5 340-3 ¢4 150 11.0 3.0 4 2v V-2 ¢A 100 11.0 30|14 8 24 V+2 ¢8 -170 120 2.0
9 4 140-3 ¢K 150 110 3.0|16 12 3¢ O-2 A 100 11.0 30| 9 12 2NO+3 ¢3 -210 10.0 4.0
10 2 3vyN= LN 140 80 6.0 5 1a N= #5 80 80 6.0| 7 15 3NO= ¢5 -600 70 7.0
13 1 3#S+1 4A 130 4.0 10.0 2 3NV-1 a4 50 50 90|10 5 3NO= ¢5 -600 70 7.0
15 6 3#S+1 &A 130 4.0 10.0 7 2v V-1 ¢+ K 50 50 9.0| 1 16 4vO= *3 -620 4.0 10.0
16 12 3#S+1 &A 130 4.0 10.0 1 34 N-2 »5 -200 10 13.0|11 3 3NV+l &7 -630 20 12.0
8 11 5¢ N-2 *J -100 0.0 14.0 6 24 N-2 *5 -200 10 13.0|13 2 3NV+2 #Q -660 0.0 14.0
4 « EKNn1072 Bésta kontrakt & EKn953 Bésta kontrakt 6 # E53 Bésta kontrakt
Vast v 63 3v N =140 v D853 44 O =-130 Ost v E9653 4¢ O =-130
Alla + K53 ¢+ ED103 ov ¢ 753
#D85 & ¢ v & NT »- CICR A *K6 & ¢ v & NT
4 KD93 4854 N86 977 4 K84 4102 N3668 4 K98 4 Kn107 N43665
v42 v DKn9 S86 977 vE1064 vK2 S 366 8 v10 v D874 S 43665
¢10962 ¢ EKn87 047 455 + 86 ¢ K542 O 105 6 4 ¢ KKn106 ¢ E982 09 106 7 8
#EKn4 #K62 V473675 #K854 &EDKnl06 V 107 6 4 #EKn542 #D7 vV 8 106 7 8
46 4 D76 4 D642
v EK10875 v Kn97 v KKn2
+D4 ¢ Kn97 +D4
10973 #9732 10983
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 15 3NN= ¢7 600 140 00|13 3 3#0-2 *2 100 140 00| 5 7 2vN-1 *Q -50 13.0 1.0
1 16 4¢ O-2 46 200 110 30| 5 7 3#0-1 a7 50 11.0 30|13 3 2vyN-1 *Q -50 13.0 1.0
11 3 1aV-2 v3 200 110 30|10 1 4+#0-1 +Q 50 110 30|10 1 2vN-2 *Q -100 9.0 5.0
9 12 2¢v S+1 &K 140 80 6.0| 8 15 3#0= 46 -110 80 6.0|16 2 14 S-2 vT -100 9.0 5.0
14 8 2v S= a3 110 6.0 80| 9 14 3#0+1 46 -130 50 9.0| 8 15 3aV= v3 -110 50 9.0
13 2 Pass 4.0 10.0 4 34 0+1 46 -130 50 90|11 6 3¢ V= 43 -110 50 9.0
4 6 24 N-2 a4 -200 1.0 13.0 2 44DN-1 T -200 20 12.0| 9 14 INO+1 2 -120 2.0 12.0
10 5 24 N-2 vQ -200 1.0 13.0 6 3NV= 3 -400 0.0 140(|12 4 3vy N-3 *Q -150 0.0 14.0
7 4 EK9762 Basta kontrakt 410 Basta kontrakt 9 4105 Basta kontrakt
Syd v- 3NT N =600 v 3852 54 V =-450 Nord v E10964 34 O =-140
Alla ¢ DKn4 Ingen + EKD105 ov + D73
#DKn106 & ¢ v & NT #EKn104 LI Y *K75 & ¢ v & NT
4 DKn10543 &- N9 7689 4 D7543 & EK98 N8831 4 KD964 #EKn N46 444
v K7 vKnl109642 S 9 6 5 8 8 v10 v EK9763 S8831 vKn32 vD875 S 46444
+76 ¢ K10853 036744 46432 o7 O5 5 101 +9 ¢+ E1064 097998
#E94 *K2 V46744 #KD7 %85 vV 55 101 #D1083 #E64 V9789938
8 & Kn62 48732
v ED853 v DKn4 vK
¢ E92 ¢ Kn98 ¢ KKn852
#8753 #9632 #Kn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 14 34 V-4 ¢4 400 140 0.0 8 2vO+2 ¢J -170  13.0 12 3 44 O0-3 vK 300 140 0.0
11 2 3NV-3 4K 300 120 2.0 9 304 V+l ¢K -170  13.0 13 5 3NO-2 ¢+8 200 110 3.0
13 4 3v0O-2 8 200 10.0 4.0 4 3y O+2 ¢ -200 10.0 16 4 44 O-2 vK 200 11.0 3.0
3 16 24 N= v] 110 70 7.0 14 34 V43  +A -230 8.0 2 6 24S-2 *9 -100 80 6.0
12 7 24 N= *2 110 70 7.0 7 3NS-5 vT -250 6.0 15 10 24 O= vK -110 6.0 8.0
6 8 34 N-1 *2 -100 4.0 10.0 16 44 V= ¢ A -420 3.0 7 9 24V+1l w4 -140 3.0 11.0
15 9 3NN-2 *T -200 20 120 2 44 V= ¢ A -420 3.0 14 11 24 V+1  vA -140 3.0 11.0

Orebridgen, Tisdag dag 2019-08-06, sida 1 av 3




1 5 44DN-5 vJ -1400 0.0 140 1 5 44 V+1l #A -450 0.0 140| 1 8 INO+3 ¢2 -180 0.0 14.0
10 oE Basta kontrakt 11 & Kn7653 Basta kontrakt 12 & KKn643 Basta kontrakt
Ost v 1054 5NT O =-660 Syd v 8542 34 S =140 Vast v8 ANT N =630
Alla + D9763 Ingen +8 NS + Kn83

*7642 ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT #EKn94 & ¢ v & NT
«D74 4KKn109852 N 7 3 3 1 2 498 «ED2 N58595 « 1092 « D87 N 8 116 1010
vEKKn D86 S73312 vEKD7 vKn1096 S58595 v53 vKD107642 S 8 116 1010
¢ K1042 ¢ EKn8 06 9 9 1111 ¢Kn73 ¢K5 08 4847 ¢E2 ¢75 0516 23
#KD3 - V699 1111 #9863 #K542 V74847 #KD8765 10 V51623

463 « K104 «E5

v 9732 v3 v EKn9

+5 ¢ ED109642 ¢ KD10964

#EKn10985 *107 *32

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
14 11 44 O= ¢5 -620 140 0.0| 8 10 14 N+2 &5 140 140 00|14 12 4vDO-4 «A 800 140 0.0

1 8 44 0+1 5 -650 80 60| 2 9 3¢S= vA 110 120 20| 2 9 3vyDO-2 +K 300 120 2.0

2 6 540-= +5 -650 80 60| 1 4 3v0O-2 ¢A 100 90 50| 5 16 34 N+2 &T 200 100 4.0

7 9 44 O+l #5 -650 80 60|14 12 3v V-2 +8 100 90 50| 1 4 3¢S+2 ¥5 150 6.0 8.0
15 10 44 O+1 ¢5 -650 80 60|13 6 3vV-1 +8 50 60 80| 3 7 3v0O-3 5 150 6.0 8.0
16 4 44 O+1 ¢5 -650 80 60| 3 7 3¢S-1 vA -50 3.0 11.0(11 15 3v O-3 A 150 6.0 8.0
12 3 564 O+1 #A -680 20 12.0| 5 16 3¢ S-1 vA -50 30 11.0(13 6 3vO-2 ¢K 100 20 120
13 5 64 O= A -1430 0.0 14011 15 INO+1 +Q -120 0.0 140| 8 10 5¢ S-1 v5 -100 0.0 14.0
13 4 D92 Bésta kontrakt 14 s EK Bésta kontrakt 15 210 Bésta kontrakt
Nord v D87 2NTN =120 Ost v 102 3v O =-140 Syd v 854 2v V =-110
Alla + KD875 Ingen ¢ EKn3 NS + 1084

*D2 & ¢ v & NT #Kn107653 & ¢ v & NT #DKn10754 & ¢ v o NT
« EKn643 4105 N58 86 8 41096 D532 N76 455 ~E852 4764 N8 5576
vKKn104 v5 S5886 8 vE976 vKKn83 S76 455 vD2 vEKn1076 S 8 55 7 6
+9 ¢ Kn6432 07546 4 ¢+D52 +K108 06 7 9 8 8 ¢ D7653 ¢ EKn2 047857
#Knl07 #E9643 V75464 #E92 #D8 V669738 *K8 *92 V47857

« K87 «Kn874 « KDKn93

v E9632 v D54 v K93

¢+ E10 49764 + K9

*K85 *K4 *E63

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

4 8 3NS+1 43 630 140 00|12 15 3« N+1 vJ 130 140 00|15 1 3¢DV-2 T 300 14.0 0.0
12 15 3vy S= ¢9 140 120 20| 1 14 INN+1 #3 120 120 20|13 8 1laS+2 v2 140 120 20

2 5 3NS-1 v4 -100 80 60|13 7 2#N= v3 90 100 40| 5 9 INS+1 2 120 100 4.0

9 11 2vS-1 +9 -100 80 60| 9 11 1&4N= +8 70 80 6.0|10 12 3¢ V-2 «T 100 8.0 6.0
13 7 4vsS-1 s A -100 80 60| 3 10 4v0O-1 *4 50 6.0 80| 2 14 INS= +6 90 6.0 8.0

3 10 2NS-2 a4 -200 30 110|166 6 2vV= ¢ A -110 40 100 3 6 INS-1 +6 -100 3.0 11.0
16 6 3NS-2 46 -200 30 110 4 8 3vO= *K -140 20 12.0| 7 16 24 S-1 v2 -100 3.0 11.0

1 14 3NS-3 46 -300 0.0 140| 2 5 3NS-4 oT -200 0.0 140| 4 11 3NN-3 v6 -300 0.0 14.0
16 D83 Basta kontrakt 17 & EK652 Basta kontrakt 18 aE2 Basta kontrakt
Vast vKD108 2NTV =-120 Nord vE53 44 N =420 Ost vED10974 5¢ S =650
ov + EK7 Ingen *7 NS 465

£654 & ¢ v & NT #DKn85 & ¢ v & NT 2963 & ¢ v & NT
K92 4EKN1064 N 6 7 7 55 49 #1043 N9 7 6 109 «D1084 4Kn765 N 5 10116 7
vKn65 vE92 S6 7755 v 9762 vD1084 S 97 7 109 v K2 v Kn8 S 5 10116 7
¢ D943 ¢ 62 O7 66 8 8 +D10653 ¢ E82 0366 34 +108 ¢ EDKn 073275
#1093 #EKKn V76¢6 838 *EK9 *742 V36634 #ED1072 #KKn84 V732765

475 4 DKn87 4 K93

v 743 v KKn v 653

+ Kn1085 + KKn94 ¢ K97432

»D872 #1063 &5

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 44 O-2 v7 200 130 10| 4 7 44 N= ¢2 420 90 50|13 9 2¢vN+3 ¢A 200 130 1.0
13 8 44 0O-2 v7 200 13.0 10| 5 12 44 N= v8 420 90 50|15 2 3NV-4 v9 200 13.0 1.0
15 1 4e V-1 ¢K 100 100 40| 6 10 44 N= ¢A 420 9.0 50| 5 12 44 V-2 +6 100 9.0 5.0

2 14 INS= a2 90 80 60|13 9 44 N= ¢A 420 90 50|16 8 340-2 v3 100 9.0 50

5 9 1a 0= v3 -80 6.0 80|14 3 44 N= v4 420 90 50| 4 7 3#0-1 v6 50 50 9.0

4 11 24 O= v7 -110 40 10.0|15 2 44 N= v8 420 90 50| 6 10 4e V-1 vA 50 50 9.0

7 16 14 O+2 &Q -140 20 12.0|16 8 24 N+3 2 200 20 12011 1 44 V= v4 -420 1.0 13.0

3 6 140+3 v7 -170 00 14011 1 24 N+1 2 140 0.0 140(|14 3 44 0= *5 -420 1.0 13.0
19 4 DKn94 Basta kontrakt 20 4 Kn876543 Basta kontrakt 21 4 Kn2 Basta kontrakt
Syd v1074 54 V =-650 Vast v76 44 N =620 Nord v K6 34 N =140
oV + D875 Alla +4 NS + D843

»106 % ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT #D9542 & ¢ v & NT
107652 4EKS8 N28223 +E « KD9 N8 5 7 106 2K9854 410 N 8 106 9 8
v Kn6 v EKD953 S28222 vKD102 v843 S 85 7 106 vDKn107 v8542 S 8 106 9 8
¢E94 *- O 115 111110 410875 ¢ KKn632 0586 37 ¢ 107 ¢ E92 053744
#Kn52  #E874 V 115 111110 #10863 «D7 V58637 *106 #KKn873 V53744

3 +102 «ED763

v 82 v EKn95 vE93

¢ KKn10632 ¢+ ED9 + KKn65

#KD93 #KKn92 *E

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

3 15 4v0-1 43 100 140 00| 5 8 44 S= v2 620 140 00| 1 3 3NN= «3 600 10.0 4.0

5 8 5¢8S-3 v6 -150 120 20|12 2 3NV-3 «3 300 120 20| 4 15 3NN= «7 600 10.0 4.0

6 1 4v 0= 43 -620 80 6.0| 7 11 1aN+4 #Q 200 100 40| 5 14 3NN-= «3 600 10.0 4.0

7 11 44 V= &T -620 80 60| 3 15 24S+2 T 170 80 60| 7 2 3NN= «8 600 10.0 4.0

14 4 4v 0= 3 -620 80 6.0|13 10 24 S+1 vK 140 6.0 80|13 11 5¢ S= T 600 10.0 4.0

9 16 4v O+1 3 -650 20 120| 9 16 3+ O-1 vA 100 40 10.0| 8 12 INN+2 43 150 3.0 11.0

12 2 49y O+1 &3 -650 20 120| 6 1 44 N-1 *Q -100 10 13.0|16 10 INN+2 43 150 3.0 110
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13 10 4v O+1 &K 14 4 INS-1 vK -100 1.0 130| 6 9 44 S-1 v7 -100
22 # 832 Basta kontrakt « EKn9 Basta kontrakt 24 # EKn85 Basta kontrakt
Ost v Kn97 Syd v Kn85 3NT N =600 Vast v8 6y V
oV + Kn65 Alla + KKn4 Ingen ¢+ Knl074
&#EKDKn &DKn84 & ¢ v & NT #Kn642 & ¢ v &N
410654 & EK9 4 K62 4 D754 N9 656 9 4 K64 «D10 N3 40514
vED64 v K852 v K109742 vD6 S86 56 8 vKKn1092 vED763 S340654
¢ K7432 ¢ D98 +82 ¢+ ED765 O46 754 ¢- + ED983 O9 8 127 9
&»- #974 »62 #109 V4617754 #E10873 #D V 9 8 127 9
& DKn7 41083 49732
v103 vE3 v54
+ E10 41093 + K652
#1086532 &EK753 K95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 INO-2 &5 200 140 00| 2 4 3NS= +8 600 140 00| 9 1 3NO+2 *2 -460 140 0.0
6 9 24 N+1 s A 110 11.0 30| 6 14 3vyDV-1 &Q 200 120 20| 6 14 4y V+2 +J -480 80 6.0
13 11 2& N+1 v2 110 11.0 30| 7 10 3& N+1 *A 130 100 40| 7 10 4v V+2 s A -480 80 6.0
4 15 44 N-1 a K -50 80 60| 8 3 24N+1 +5 110 70 7.0 8 3 4vO+2 &5 -480 80 6.0
7 2 3y O+3 *A -230 6.0 80|13 12 34 N-= a5 110 70 7.0|11 16 4v V+2 a5 -480 80 6.0
1 3 4v 0= *A -620 30 110 9 1 2¢0-1 &A 100 40 10.0|13 12 4vy O+2 49 -480 80 6.0
8 12 4v O = *T -620 30 11015 5 3&#N-1 &T -100 20 120| 2 4 6y V= *J -980 1.0 13.0
16 10 4v O+1 ¢A -650 0.0 140|111 16 2v V= &4 -110 0.0 140|15 5 6v V= vA -980 1.0 13.0
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